Информация о деятельности депутата Магаданской областной Думы Суханкиной Ксении Александровны в 2024 году

Суханкина Ксения Александровна — депутат Магаданской областной Думы седьмого созыва, избранный по единому избирательному округу от избирательного объединения «Магаданское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», комитетов Магаданской областной Думы по социальной политике, по государственному строительству и местному самоуправлению. Председатель регионального Совета сторонников Магаданского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», руководитель Центра помощи семьям мобилизованных в Магаданской области.

В отчетном периоде деятельность депутата строилась по следующим направлениям:

законотворчество;

взаимодействие с органами местного самоуправления;

проведение приемов граждан по личным вопросам;

работа по выполнению наказов избирателей;

оказание благотворительной и иной помощи избирателям, бюджетным учреждениям и организациям различных форм собственности.

В рамках заседаний комитетов и заседаний Магаданской областной Думы Ксения Александровна принимала участие в законотворческой работе по вопросам областного бюджета, внебюджетного фонда социально-экономического развития Магаданской области в условиях деятельности Особой экономической зоны, Программы развития Особой экономической зоны в целях создания надежных гарантий для поддержания устойчивого жизнеобеспечения населения Магаданской области, социальной стабильности и минимизации негативных факторов. Большое внимание уделялось вопросам налогового законодательства, экономического развития региона, инвестиционной политики, (индексации) отдельных денежных выплат, социальной поддержки отдельных категорий граждан, гарантий для коренных малочисленных народов Севера, защиты населения и территории Магаданской области от чрезвычайных ситуаций.

Депутат участвовала в работе над законопроектами Магаданской области: «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования», «Об отдельных вопросах, регулируемых правилами благоустройства территории муниципального образования в Магаданской области», «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Магаданской области», «О наставничестве над несовершеннолетними в Магаданской области», «О порядке осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев и определения перечня

мероприятий при осуществлении такой деятельности на территории Магаданской области», «О разграничении полномочий органов государственной власти Магаданской области в области обращения с животными» и другими.

Суханкина К.А. принимала участие в обсуждении отчета о результатах деятельности Правительства Магаданской области за 2023 год, Соглашения о сотрудничестве между Гомельским областным Советом депутатов Республики Беларусь и Магаданской областной Думы, отчета о деятельности некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта Магаданской области», докладов Уполномоченного по правам человека в Магаданской области, Уполномоченного по правам ребенка в Магаданской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Магаданской области, отчета о результатах приватизации государственного имущества Магаданской области за 2023 год.

Ксения Александровна участвовала в принятии законов Магаданской области о бюджете Магаданской области и бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования на предстоящие 3 года, бюджете фонда Особой экономической зоны на 2025 год, о Программе развития Особой экономической зоны, законов о патриотическом воспитании и об особо охраняемых природных территориях регионального и местного значения в Магаданской области.

После обращения к депутату ветеранов боевых действий Магаданской областной Думой был принят закон, расширяющий действие Закона Магаданской области «О транспортном налоге», – от уплаты транспортного налога освобождены ветераны боевых действий, в собственности которых имеется тракторная техника и другие самоходные машины.

Также ведется работа по внесению законодательной инициативы о получении участниками специальной военной операции (далее — CBO), фактически проживающими в Магаданской области (не зависимо от места их регистрации), земельных участков в Магаданской области, так как в настоящий момент указанный вопрос возможен к разрешению только в судебном порядке.

Кроме того, депутатом направлены предложения, касающиеся лимитов на вылов рыбы для коренных малочисленных народов Севера, а именно: на выделение семьям соответствующих лимитов по факту их регистрации в Магаданской области. Сейчас это возможно только в случае личной подачи заявления. В силу различных обстоятельств семьи, не имеющие возможность по уважительным причинам подать заявление, остаются без возможности на вылов рыбы.

Депутат является активным участником заседаний фракции **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**, регулярно принимает участие в круглых столах, заседаниях совещательных органов при Губернаторе и Правительстве Магаданской области.

Кроме того, Суханкина К.А. осуществляет свою деятельность в региональной общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Магаданской области и общественной приемной депутата,

где прием осуществляется ежедневно в течение рабочей недели – ведется работа с письменными, электронными, телефонными обращениями граждан.

В 2024 году в региональной общественной приемной проведены пять приемов по личным вопросам, приняты 27 заявителей. Вопросы, с которыми обращаются граждане, касаются сферы ЖКХ, пенсий и СВО — это решение социальных вопросов участников СВО и членов их семей, оказание медицинской помощи, адресной материальной помощи семьям мобилизованных и добровольцев. Также поступали обращения по вопросам оплаты коммунальных услуг, благоустройства территорий, назначения и перерасчета пенсий.

Проведена большая работа с органами исполнительной власти, в результате чего отработано уже большинство вопросов. На контроле оставлены вопросы благоустройства в 2025 году. Все обращения и проблемы участников СВО и членов их семей решены в полном объеме.

Ксения Александровна возглавляет Центр поддержки семей мобилизованных в Магаданской области (далее также — Центр). В приоритете работы Центра — помощь людям. Каждое обращение рассматривается максимально внимательно и индивидуально, многие из них решаются день в день. Если требуется больше времени для проработки вопроса, то представители Центра остаются на связи с обратившимися до окончательного решения проблемы.

Приемы в Центре ведутся в течение всей рабочей недели, осуществляются выездные приемы в муниципальные образования области, дистанционные приемы в режиме онлайн и телефонной связи.

За отчетный период в Центр обратились 330 человек, в том числе на личный прием 198 человек в г. Магадане, пять человек в Ольском муниципальном округе, семь семей в Хасынском муниципальном округе, 23 человека посредством онлайн связи, 102 человека посредством письменного обращения. По вопросам, касающимся оказания медицинской помощи и консультирования узкими специалистами, лечения, оказания непосредственной врачебной помощи в медицинском центре «Ева-Клиник», обратились 130 человек. Это матери и жены мобилизованных бойцов, участники СВО и их ближайшие родственники.

Заявителям были даны необходимые консультации по вопросам положенных семьям льгот, в том числе стипендий, кредитных каникул для участников СВО (некоторым заявителям оказана практическая помощь во взаимодействии с банками), получения алиментных выплат и выплат от страховых компаний.

Студенту МОГАПОУ «Строительно-технический колледж», сыну участника СВО, пропавшего без вести, была оказана помощь в оформлении именной стипендии в соответствии с указом Губернатора Магаданской области о дополнительных мерах поддержки семей граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации.

Всем обратившимся в Центр за материальной поддержкой материальная помощь оказана. Двум многодетным семьям участников СВО, имеющим личный транспорт, требующий ремонта, оказана финансовая поддержка для приведения транспортных средств в надлежащее техническое состояние для дальнейшего пользования. Двум многодетным семьям оказана материальная помощь для проведения ремонта в квартирах, в которых проживают семьи.

По заявлению граждан под контролем депутата проведен ремонт в местах общего пользования в городе Магадане по адресу: ул. Попова, д. 5 (по месту проживания семьи военнослужащего, находящегося в зоне боевых действий). Выполнен ремонт и остекление балкона.

По обращению семьи в доме, где проживают три человека с инвалидностью, испытывающие трудность в передвижении по лестничным маршам, не имеющие возможности решить с различными инстанциями вопрос доступной среды, в короткие сроки была установлена мобильная площадка для спуска и подъема малогабаритного колесного транспорта — откидной пандус.

По заявлению супруги участника СВО для многодетной семьи выполнено остекление балкона современными оконными блоками.

Семье из поселка Ола, в которой глава семьи участник СВО вернулся домой в связи с получением инвалидности, в частном домовладении установлено ограждение придомовой территории 120 метров.

Сестре военнослужащего, студентке Магаданского политехнического техникума, в первом семестре 2024-2025 учебного года в связи с начислением низкой стипендии с сентября 2024 года оказывалась ежемесячная помощь в виде выплаты стипендии Центра поддержки семей мобилизованных.

По обращению бойца запорожского направления отремонтирован бронированный автомобиль, к нему приобретен автоприцеп, который после загрузки маскировочными сетями, 100 комплектами нательного белья, письмами и рисунками магаданских детей отправлен в часть, где служат магаданцы.

Участник СВО, получивший под Угледаром ранение обеих стоп и затем инвалидность, не мог решить вопрос с инстанциями, отвечающими за оформление единовременной региональной выплаты. При обращении в Центр поддержки семей мобилизованных вопрос решен положительно, от мамы бойца поступила благодарность.

Центром организована бесплатная медицинская помощь для участников СВО и членов их семей в медицинском центре «Ева-Клиник», которой воспользовались 130 человек. Все услуги, которые предоставляет медицинский центр, востребованы и оказываются не зависимо от состава семьи и без учета уровня доходов. Боец, получивший контузию и повреждение перепонок уха, проконсультирован врачом отоларингологом, назначено соответствующее лечение. Участнику СВО, нуждавшемуся в консультации кардиолога, проведены необходимые исследования, назначено лечение. Помощь участникам СВО и членам их семей оказывалась такими узкими специалистами, как: офтальмолог, невролог, ортопед и другими.

Благодаря Центру решены вопросы трех военнослужащих — получены направления от военного комиссариата на оказание хирургической медицинской помощи в ГБУЗ «Магаданская областная больница», прохождение военной врачебной комиссии, направление на профильное лечение. Бойцу, получившему тяжелую контузию и ранения, оказана помощь в проведении хирургической ортопедической операции. Работа с семьями продолжается.

Военнослужащему, который остался единственным законным представителем детей в связи с лишением матери родительских прав, Центр при поддержке отдела опеки и попечительства департамента образования мэрии города Магадана помог в получении необходимых подтверждающих документов для их предъявления в военный комиссариат. Представители Центра навестили детей, привезли подарки, о которых они мечтали. Также навестили их перед Новым годом, предав всем детям Ольского детского дома сладкие подарки, игрушки, настольные и развивающие детские игры, а для Детского дома приобрели бытовую технику; двум воспитанницам купили верхнюю сезонную одежду и обувь.

Совместно с органами опеки и попечительства решены вопросы получения разрешений на сделки с недвижимым имуществом для семей участников СВО, оформление опеки над детьми.

По обращениям жен и матерей о розыске родных проводилась работа совместно с Дальневосточной военной прокуратурой и военкоматами, Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации. Направлены соответствующие запросы по розыску бойцов, по оставшимся запросам работа продолжается.

Все, поступившие в Центр помощи семьям мобилизованных и добровольцев Магаданской области обращения, отработаны.

Центр помогает не только семьям мобилизованных, но и самим участникам СВО. Так, в 2024 году отправлены в госпитали одежда, костыли, инвалидные коляски; в военные части — автомобили с прицепами, квадроциклы, тепловизоры, квадрокоптеры, рации, маскировочные сети, спальные мешки, фонарики; широкий спектр медикаментов и перевязочных материалов, сформированных в аптечки; оборудование по заявкам, инструменты; письма детей магаданских школ, рисунки из детских садов, отправлены пять приборов радиоэлектронной борьбы «Капюшон».

Гуманитарная помощь и медицинские аптечки в количестве 100 штук направлены в Курскую область посредством Почты России.

По инициативе Центра и Суханкиной К.А. были организованы следующие мероприятия:

художественно-поэтический конкурс «За Донбасс!», который прошел в двух номинациях: «За Донбасс!» и «За Россию!». Конкурс проведен совместно с библиотекой им. А.С. Пушкина и Союзом женщин России. На конкурс поступили 120 работ не только из Магадана, но и из Йошкар-Олы, Москвы, Санкт-Петербурга, Донбасса и других городов. Центр выступил спонсором данного конкурса.

По итогам конкурса издан сборник стихов «За Россию! За Донбасс!». Книги переданы в образовательные организации, учреждения культуры, библиотеки, музеи, вручены женам и матерям участников СВО, переданы в муниципальные образования Магаданской области;

акция «Тепло для Героя» – бойцам переданы маскировочные сети, предметы личной гигиены, медикаменты, нательное белье, письма детей. Акция призвана поддержать также семьи участников СВО, проявить к ним должную заботу и внимание – семьи из Хасынского, Ягоднинского, Северо-Эвенского, Сусуманского, Тенькинского, Ольского округов получили подарки в рамках данной акции:

в торговом центре «Моремолл» проводилась акция «Сплетем Победу вместе!». Проект объединил всех желающих помочь бойцам. Материалы для плетения сетей приобретены Центром. За время акции изготовлены 10 маскировочных сетей, которые отправлены в зону проведения СВО;

акция «Новый год руками тыла» проведена совместно с ГКОУ «Магаданский областной образовательный центр № 1» и Общероссийским народным фронтом. Центром были приобретены необходимые материалы для изготовления подшлемников, наволочек, сувениров для бойцов, имбирных пряников длительного хранения. В течение месяца дети образовательного центра, их родители, педагоги, волонтеры шили, пекли, мастерили, подготавливали свои изделия к отправке. Все подарки бойцам отправлены на линию соприкосновения через общественную организацию «Боевое братство»;

поздравительная новогодняя акция для детей мобилизованных и добровольцев из поселков Палатка и Стекольный проведена в Хасынском муниципальном округе совместно с администрацией округа и Домом культуры. В новогоднем мероприятии приняли участие семьи участников СВО, большинство из которых многодетные, а также действующие участники специальной военной операции, приехавшие в краткосрочный отпуск. Для них было организовано новогоднее представление, вручены 123 подарка детям. Семьи пообщались с руководителем Центра.

Руководителем Центра ведется в социальной сети «Telegram» страница, где освещаются актуальные для участников СВО и членов их семей вопросы федерального и регионального уровней, деятельность Центра и жизненные истории.

Суханкиной К.А., как руководителем Регионального совета сторонников партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**», проводится большая работа:

организован в городе Магадане «День соседей» и субботник в городском парке совместно с Магаданским региональным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по одноименному федеральному партийному проекту. В городском парке колымской столицы очистили территорию от мусора, сухостоя, окрасили скамейки. Участие в мероприятии приняли около 100 человек. В завершении праздника добрососедства депутатом было организовано чаепитие. Помимо чая

гостей угощали свежей выпечкой, фруктами и морсом из колымских ягод. Мероприятие стало ежегодным, традиционным, оно дает возможность познакомиться поближе с теми, кто живет рядом, пообщаться в неформальной обстановке и укрепить атмосферу добрососедства;

на протяжении нескольких лет Суханкина К.А. принимает участие в акции «Коробка храбрости». Это большой по значимости федеральный проект, который объединяет неравнодушных людей доброй и сердечной идеей – поддержать детей в сложную минуту. Игрушки, развивающие игры, наборы для творчества, книги переданы детям, проходящим лечение в областном Центре охраны материнства и детства;

в течение многих лет депутат поддерживает Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних в Магадане, оказывает материальную помощь, частый гость в Центре на различных праздниках. В учреждении, где временно находятся дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, проживают от 15 до 17 детей в возрасте от 3 до 17 лет. В 2024 году Ксения Александровна посетила детей в День защитника Отечества, 8 Марта, в День защиты детей, побывала на новогоднем утреннике. При каждом посещении депутат передает детям развивающие игры, наборы для конструирования и творчества, книги, альбомы с наклейками, пазлы и многое другое для организации досуга, а также сладкие подарки: фрукты, мороженое, кондитерские изделия. Оказывает материальную помощь учреждению по улучшению быта детей, условий развития и организации досуговых занятий;

депутатом оказана помощь пострадавшим во время теракта в концертном зале «Крокус Сити» (оказана помощь 15 семьям);

Магаданской спортивной школе олимпийского резерва «Русская горнолыжная школа — Магадан» для улучшения качества освещения территории горнолыжной трассы и комфортного передвижения магаданских спортсменов в темное время суток по канатным дорогам, а также для проведения Всероссийских соревнований по сноуборду, в которых примут участие воспитанники разных регионов страны, оказана финансовая помощь для приобретения светодиодных прожекторов и необходимых комплектующих.

По инициативе Центра снят патриотический ролик в поддержку Президента Российской Федерации и СВО «Наш край». Трогательную песню о любви к Родине на берегу моря в парке «Маяк» хором исполнили сразу несколько магаданских коллективов. Среди них — представители общественных объединений области, творческих коллективов: Колымский казачий хор, вокальная группа Совета ветеранов «Родные напевы», представители партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», активисты Общероссийского народного фронта, волонтеры из числа школьников и взрослых. Проект объединил людей разного возраста, показал крепость колымского братства, а также любовь магаданцев к своей Родине.

Ко всем мероприятиям, в том числе проводимых Центром поддержки мобилизованных, привлекаются региональный совет сторонников и сторонники партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В 2024 году Суханкина К.А. приняла участие во многих патриотических мероприятиях и акциях:

в праздновании годовщины Победы в Великой Отечественной войне (были вручены подарки ветеранам);

в мероприятии «Территория дружбы» 12 июня в День России;

по инициативе Центра проведена акция «Народная сеть», которая объединила тех, хочет помочь бойцам на передовой стать невидимыми для врага. В сквере 70-летия Магадана было организовано плетение маскировочных приобретены необходимые материалы, установлена для плетения сетей размером пять на девять метров. В акции приняло участие большое количество горожан разного возраста. Все сети были отправлены в зону СВО. Инициатива нашла свое продолжение – студенты образовательных организаций профессионального звена продолжили плетение сетей по месту обучения;

в патриотическом марафоне «Колыма — надежный тыл», где можно было внести свой вклад в Победу, передав финансовые средства, а также необходимые бойцам вещи. Депутатом переданы 100 комплектов теплого нательного белья, 160 аптечек, а также оказана финансовая помощь;

в акции «Марафон добрых дел» — в Социально-реабилитационном центре проведен «Разговор о важном»: о любви к своей Родине и родному краю, о защитниках Отечества и их подвигах;

в мероприятиях, приуроченных к 8 Марта, Дню матери, Дню пожилых людей, Дню инвалидов — матерям и женам участников СВО вручены цветы, подарки, проведены чаепития.

Депутат приняла участие в работе инициативной группы по разработке региональной награды колымчанам, оказывающим поддержку СВО, где продумывались варианты названия, эскизы награды, обсуждался статус и порядок ее присвоения, а также в разработке макета монумента участникам СВО.

К Дню защитника Отечества Центром будет выпущен фотоальбом «Плетем Победу вместе», материалы для которого собирались с конца ноября 2024 года, где будут освещены все общественные и волонтерские организации, образовательные учреждения, задействованные в плетении сетей на СВО.

Центр продолжает свою деятельность по адресу г. Магадан, ул. Билибина, д. 2-а, каб. 14.

Ксения Александровна работает с избирателями по различным вопросам: жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территорий муниципальных образований, в том числе с обращениями жителей Магаданской области, касающихся функций управляющих компаний, текущего ремонта многоквартирных жилых домов, благоустройства придомовых территорий и зон

общего отдыха, санитарного состояния объектов инфраструктуры, функционирования систем теплоснабжения, водоотведения. Кроме того, ведется постоянный мониторинг платежей по общедомовым нуждам.

В 2024 году поступили 102 обращения по вопросам расчистки дорог, дворовых территорий, качества текущих ремонтов мест общего пользования, отопительного сезона, возмещения убытков в ситуациях ущерба жилых квартир, расчетам коммунальных платежей, организации на дворовых территориях мест для детского отдыха, деятельности ресурсоснабжающих организаций. Заявителям оказана соответствующая консультативная и практическая помощь.

Депутатом большое внимание уделяется социально значимым вопросам, при личном участии и финансировании Суханкиной К.А. проводятся мероприятия по поддержке ветеранов, инвалидов, многодетных и малообеспеченных семей; детей, оставшихся без попечения родителей; семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

За отчетный период оказана помощь в приобретении лекарственных средств пенсионерам, покупке необходимых продуктовых и вещевых наборов для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, подарков для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе воспитывающихся в детских домах. Депутат приняла участие в акции «Елка желаний», исполнила мечту ребят из Магаданского детского дома «Надежда» и ГКОУ МОЦО № 1, приобрела и подарила интерактивную игрушку и ламинатор по желанию детей. Проведены мероприятия по чествованию ветеранов Великой Отечественной войны, труда, старожилов Магаданской области в дни государственных праздников, юбилейных мероприятий, дней памяти, оказывалась помощь ветеранам и членам их семей.

Депутатом была оказана поддержка общественным объединениям, в том числе «Женщины России», Совет ветеранов, Общество инвалидов, Общественное объединение многодетных родителей и другим.

В 2024 году Суханкина К.А. награждена Благодарностью Председателя Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации; благодарностью партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; благодарностью, грамотой и нагрудным знаком Народного фронта «Народный фронт – все для Победы».

В отчетном периоде в адрес депутата поступили благодарственные письма от:

МАОУДО «Спортивная школа олимпийского резерва «Русская горнолыжная школа — Магадан» за оказанную финансовую помощь в приобретении светодиодных прожекторов и необходимых комплектующих,

отдела опеки и попечительства департамента образования мэрии города Магадана за участие в реализации социально значимых проектов, направленных на защиту прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

ГКОУ «Магаданский областной центр образования № 1» за неравнодушное отношение, неоценимое внимание и человеческое тепло к детям с ограниченными возможностями;

администрации Ольского муниципального округа Магаданской области за поддержку многодетных семей участников СВО;

АНО ВТ «Колымские медведи» за оказанную поддержку и содействие в проведении экологического мероприятия в рамках Всероссийской акции «Вода России» – «Джиперский субботник»;

Магаданской областной общественной организации многодетных родителей за плодотворное сотрудничество и личный вклад в организацию и проведение социально значимых мероприятий, направленных за защиту интересов женщин, семей и детей;

АНО «КСВО Магаданской области» за сотрудничество и поддержку в начинаниях Комитета;

от граждан (личные благодарности).

Суханкина К.А. по-прежнему считает своими главными задачами поддержку участников СВО и членов их семей, выполнение наказов избирателей, оказание адресной помощи гражданам, совершенствование регионального и федерального законодательства, участие в реализации социальных программ и национальных проектов.